

Τετάρτη 29 Απριλίου 2020

Αριθμ. Πρωτοκ. 309.....

**ΠΡΟΣ:**

- Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας κ. Ν. Χαρδαλιά
- Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Υγείας κ. Σταμάτη
- Περιφέρεια Αττικής, Υπόψιν Περιφερειάρχη κ. Γ. Πατούλη
- Δήμαρχο Πειραιά, κ. Ι. Μώραλη, Αντιδήμαρχο Πειραιά κ. Δ. Καρύδη, Πρόεδρο ΚΟΔΕΠ, κ. Ι. Βοϊδονικόλα, Διευθυντή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνιών Υπηρεσιών Δήμου Πειραιά Και Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά κ. Ν. Πλατανησιώτη
- ΕΟΔΥ, Υπόψιν Προέδρου κ. Π. Αρκουμανέα και κας Φ. Κοντοπήδου
- ΕΥΔΕΠ Αττικής. Υπόψιν Προϊσταμένου κ. Δ. Δρόση
- Ταξίαρχο Ελληνικής Αστυνομίας κ. Κωστάζο

Κοινοποίηση:

Γραφείο Πρωθυπουργού κ. Μητσοτάκη

**ΘΕΜΑ: «ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ»**

Με τη παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την ιδιαίτερα σημαντική και πολύτιμη στήριξη σας στο ανθρωπιστικό έργο του Όμιλου που δοκιμάστηκε με την εξάπλωση του ιού COVID-19

Η άμεση κινητοποίηση από το Κλιμάκιο του ΕΟΔΥ στο κρούσμα που εμφανίστηκε στη Δομή Αστέγων μας στο Δήμο Πειραιά στις 27 Μαρτίου 2020 ήταν μεγάλη βοήθεια και στήριξη στην αντιμετώπιση και στην περαιτέρω πρόληψη εργαζόμενων και ωφελούμενων. Η συνεχής επικοινωνία με τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας κ. Ν. Χαρδαλιά, το Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Υγείας κ. Σταμάτη, τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γ. Πατούλη, τον Δήμαρχο Πειραιά, κ. Ι. Μώραλη, τον Αντιδήμαρχο Πειραιά κ. Δ. Καρύδη, τον Διευθυντή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνιών Υπηρεσιών Δήμου Πειραιά και Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά κ. Ν. Πλατανησιώτη, τον Πρόεδρο της ΚΟΔΕΠ, κ. Ι. Βοϊδονικόλα τον ΕΟΔΥ: τον Πρόεδρο κ. Π. Αρκουμανέα και τη κα Φ. Κοντοπήδου, τον Προϊστάμενο της ΕΥΔΕΠ Αττικής κ. Δ. Δρόση και τον Ταξίαρχο Ελληνικής Αστυνομίας κ. Κωστάζο, και η άριστη συνεργασία με τις παραπάνω αρμόδιες υπηρεσίες, μας βοήθησαν να προστατέψουμε ωφελούμενους από τον κίνδυνο της διασποράς. Αξίζει να σας αναφέρω πως χάρη στην έγκαιρη κινητοποίηση των αρμόδιων φορέων είχαμε μονάχα 3 κρούσματα (και οι τρεις επέστρεψαν απολύτως υγειής) στους 130 ωφελούμενους και 40 άτομα προσωπικό.

Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΑΤΤΙΚΗΣ



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ EN ISO 9001  
ΑΡΙΘ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ : DE-30550908



Το υγειονομικό υλικό που μας προσφέρατε (μάσκες, γάντια, αντισηπτικά υγρά), έχει διατεθεί για να καλύψει μέρος των αναγκών των Δομών του Ομίλου μας: 3 Υπνωτήρια, 3 Ανοικτά Κέντρα Ημέρας Αστέγων (ΑΚΗΑ), 2 Κοινωνικά Εστιατόρια, 2 Κοινωνικά Παντοπωλεία και στο Κοινωνικό μας Φαρμακείο, έτσι ώστε εργαζόμενοι και ωφελούμενοι να είναι όσο το δυνατόν καλύτερα προφυλαγμένοι.

Επιπλέον, σεβόμενοι την ιδιαίτερα σημαντική βοήθεια σας και τηρώντας τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, με μεγάλη προσπάθεια, κρατάμε όσο μπορούμε τους ωφελούμενους στο χώρο της δομής και σε τυχόν αγορές που θέλουν να κάνουν από σουπερ - μαρκετ ή φαρμακεία αναλαμβάνει να εξυπηρετήσει το προσωπικό. Όρια έχουμε βάλει και στον προαυλισμό τους, ο οποίος γίνεται ακριβώς κάτω από τη δομή με επίβλεψη φύλακα, τηρώντας αποστάσεις ασφαλείας και μέτρα υγιεινής. Μέχρι σήμερα, φροντίζουμε σε καθημερινή βάση, να υπενθυμίζουμε τις οδηγίες πρόληψης και καθαριότητας. Επιπλέον καθημερινά γίνονται τηλεδιασκέψεις με σχετικά θέματα πρόληψης, προστασίας και εμπύχωσης με κορυφαίους επιστήμονες, δημοσιογράφους και ανθρώπους του πολιτισμού.

Σας ευχαριστούμε για την ιδιαίτερα σημαντική υποστήριξη σας στο ανθρωπιστικό μας έργο, με τη τεράστια βοήθεια σας, θα κρατήσουμε ασφαλείς σε μια περίοδο δύσκολη εκατοντάδες συνανθρώπους μας. Οι προσπάθειες όλων μας, δίνουν πνοή αισιοδοξίας σε όσους υποφέρουν αντιμετωπίζοντας τις τραγικές συνέπειες αυτής της κρίσης. Ο Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων ως ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς σας θα σας απονεμίσει τιμητική πλακέτα σε ειδική τιμητική εκδήλωση μετά το πέρας της πανδημίας.

Σας ευχαριστούμε θερμά ακόμα μια φορά για τη στήριξη σας στο έργο μας

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος του Ομίλου για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων

  
**ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΩΝΙΤΗΣ 98**  


Ο Όμιλος UNESCO Πειραιά και Νήσων συλλέγει και χρησιμοποιεί κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως η συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή, με απόλυτο σκοπό την παροχή υπηρεσιών προς εσάς

Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ευρωπαϊκή Ένωση

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΑΤΤΙΚΗΣ



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ EN ISO 9001  
ΑΡΙΘ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ : DE-30550908

